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　いきいき大学生が楽しみにしている修学旅行を次
の日程で開催します。

●日　程　１０月１８日・１９日・２０日のうちの希望日
　　　　　９：３０～１７：３０予定
●行き先　白老町
●内　容　ウポポイ（民族共生象徴空間）見学
●参加料　２，２００円程度（入館料、昼食代）
●対象者　いきいき大学生及び６０歳以上の町民
●申込先　（１）�いきいき大学生は、各老人クラブ

へお申し込みください。
　　　　　（２）�いきいき大学生以外で６０歳以上

の方は教育委員会社会教育課（役
場内）にお申し込みください。

●締切日　�９月３０日までに、参加料を添えてお申
し込みください。

※�コロナウイルスの流行状況により中止となる場合
があります。

B&G海洋センターB&G海洋センター
� （町民プール）より� （町民プール）より
　今年度の海洋センターは、１０月２日を最
終日としております。
　開館期間も残り１ヶ月となりましたが、最
終日まで事故無くご利用いただけるよう努め
て参ります。

いきいき大学いきいき大学
 修学旅行開催！ 修学旅行開催！

ふれあいオリンピックふれあいオリンピック
終了のお知らせ終了のお知らせ

　レクリエ－ションスポーツを通じて、全町民の
交流及び世代間のふれあいや健康づくりを目的に
長年開催してきた「町民ふれあいオリンピック」
は、地域の高齢化や参加者数の減少等に伴い、大
変残念ではありますが終了することといたします。
　各地域の皆様にはこの間、多大なるご協力を賜
り心から感謝申し上げます。
　今後は生涯にわたり楽しめるスポーツ事業を新
たに企画して参りますので、その際は変わらぬご
理解をお願いいたします。

文化祭について文化祭について
　第５８回総合文化祭は１１月５日・６日に開催し
ます。ぜひご参加ください。

●会　　場　�学習文化センター・ファミリースポー
ツセンター・福祉センター　他

●参加団体・個人募集内容
　　　　　　舞台部門・展示部門
●申し込み　�前回参加された方には、後日案内を送

付します。
　　　　　　�初めて参加を希望される方は教育委員

会社会教育課までご連絡ください。
� （☎０１３７７－２－２７４８）

※�コロナウイルスの流行状況により縮小、又は中止
となる場合があります。

一人なの

　友達いれば　二人だよ

●長万部高校　髙野　玲生さん
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まちじゅうの人々にも

「おはよう」をいうと　いいきもちになる

● 長万部小学校　舛谷　　仁さん

～放課後みっけクラブ～放課後みっけクラブかわら版～かわら版～
　７月の放課後みっけクラブはプール遊びを中心に実施しました。ライフジャケットの着用体験や背浮きの練
習、水流体験などをしました。初めてプールに入る子、新しく水着を買ったのを早く見てほしい子、「もぐれ
た！」「こんなにとれた！（ダイブボールで宝探しゲームをしました）」「ちょっと怖いけど深いプール行っ
てみたい！」などそれぞれ楽しんでいたのが嬉しかったです。放課後みっけクラブをきっかけでプールを好き
になってもらって、お家の人やお友達と楽しんでほしいなと思いました。
　８月の夏休みに予定していた『夏休みっけ×ＢＧ塾』ですが、町内のコロナ感染拡大傾向を受け、関係各所
と協議し、秋に延期することとしました。少し楽しみが延びましたが、安心安全に目一杯楽しめるようにして
いきたいと思います。� （officeごえん　中野美貴）
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ばぁっ！ばぁっ！

浮きやす～い！浮きやす～い！

とったど～とったど～

流れるプールみたい？流れるプールみたい？


